



**PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS**  
**ESTADO DO PARANÁ**  
**DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO**

**ERRATA**

**PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 087/2013 – PMM**

A Pregoeira no uso de suas atribuições legais **RETIFICA** a quantidade do item 03, onde se lê 500 fardos LEIA-SE 50 fardos, referente ao **PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 087/2013 – PMM**, que prevê a AQUISIÇÃO DE ÁGUA MINERAL PARA ATENDER AS SECRETARIAS MUNICIPAIS, e **PRORROGA** a abertura do certame para o dia **24/09/2013 às 09:00 horas.**

Matinhos, 02 de setembro de 2013.

**JANETE DE FÁTIMA SCHMITZ**  
Pregoeira